Готовимся к партнерству с Германией

В рамках двустороннего сотрудничества между правительством Украины и правительством Федеративной Республики Германия Министерство экономического развития и торговли Украины и немецкое Общество по международному сотрудничеству GiZ GmbH по поручению Федерального министерства экономики и технологий реализуют Программу переподготовки управленческих кадров Германия - Украина.  

Данная программа является элементом внешнеэкономической политики Германии и путем стажировок в Германии способствует выходу украинских предприятий на международные рынки, поиска путей реструктуризации предприятий, повышению квалификации украинских менеджеров через получение ими новых компетенций в сферах ведения бизнеса с немецкими и другими иностранными партнерами, ведение переговоров с представителями других стран и др.
Дополнительно к основным стажировкам по установке контактов в 2012-2013 годах предлагаются стажировки также украинским менеджерам -предпринимателям и предприятиям: 

• занятым в сфере производства и переработки сельскохозяйственной продукции;

• заинтересованным в повышении энергоэффективности производства;

• занятым в сфере санации и повышения енергоефектиш-шсти ЖКХ;

• занятым в сфере переработки отходов.

Возможно также стажировка по вопросам менеджмента в здравоохранении.
Продолжительность стажировки: один месяц.
Язык: немецкий, английский, русский.
Условия финансирования: Правительство Федеративной Республики Германия, Федеральное министерство экономики и технологий.
 Более подробную информацию можно найти на сайте: www.inwent.org.ua в разделе "Программа подготовки менеджеров".
Чтобы принять участие в конкурсном отборе, необходимо подготовить следующие документы:
- Анкеты на украинском языке, три формы: анкета специалиста, информация о предприятии, рекомендация руководителя (находящиеся на сайте Минэкономразвития www.me.gov.ua в разделе МЦПК);
- Анкету на английском / немецком / русском языке (в зависимости от выбора языка стажировки кандидатом), которая находится па сайте www.inwent.org.ua в разделе Программа подготовки менеджеров - Информация для кандидатов на стажировку;
- Проектное задание (методические рекомендации для его разработки находятся на сайте www.inwent.org.ua)
- Копию диплома о высшем экономическом образовании;
- Копию первой страницы паспорта Украины;
- Копию первой страницы загранпаспорта;

- Рекомендацию региональной рабочей группы.
